
99% ACCURATE +/- 5% 
 Survey data as of 1430 hours August 7, 2017 
 1,457 OUT OF AREA survey respondents  
 https://www.surveymonkey.com/r/COEclipse 
 Survey respondents gathered by link shares on Facebook: COEIN accounts, personal accounts, and TSE Chaser online communities, 

Twitter, Reddit, That Oregon Life 
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Are you going to an eclipse-related event?
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How far away do you live (by car)?


